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Φθινόπωρο...
Το καλοκαίρι πέρασε... με αμέτρητες όμορφες στιγμές αλλά, δυστυχώς, και με 
πολύ πόνο...
Η Ελλάδα για άλλη μια φορά δοκιμάστηκε, αλλά με ενότητα και αλληλεγγύη 
επουλώνει σιγά σιγά τις πληγές της...
Το φθινόπωρο και η νέα σχολική χρονιά έρχονται να δώσουν μια νέα πνοή, 
μια νέα αρχή!
Οι αυλές των σχολείων γεμίζουν παιδικές φωνές, τα σπίτια φρεσκάρονται και 
ετοιμάζονται για το φθινόπωρο και ο προγραμματισμός για τα σχέδια που όλοι 
κάνουμε μετά τις διακοπές αρχίζει.
 Και αυτό το φθινόπωρο τα 516 καταστήματα “proton”  που βρίσκονται απ’άκρη 
σ’ακρη σε όλη την Ελλάδα είναι έτοιμα και άρτια εφοδιασμένα να σας εξυπη-
ρετήσουν με χαμόγελο και προθυμία, για να καλύψετε την κάθε σας ανάγκη!
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, το προσωπικό και τα καταστήματα
του Ομίλου ΕΛ.ΕΤ.Α.  σας εύχονται

Καλό Φθινόπωρο και Καλή Σχολική Χρονιά!

editorial
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ενδιαφέρον για μια νέα γνωριμία, για αρκετούς από εσάς. Ο Νοέμ-
βριος σας θέλει περισσότερο δραστήριους σε θέματα επικοινωνίας, 
σχέσεων, σχεδίων και τακτοποίησης υποχρεώσεων. Το δεύτερο  
δεκαπενθήμερο θεωρείται αρκετά δύσβατο και πρέπει να συνεχίσετε 
να είστε σε επιφυλακή, ιδιαίτερα όταν το ένστικτό σας το  υποστηρί-
ζει. Ο Δεκέμβριος είναι πιο αισιόδοξος μήνας για εσάς, αν και δεν θα 
λείψουν τα έξοδα και οι υποχρεώσεις προς τρίτους. Όσο καλά και αν 
τα καταφέρετε, θα έχετε πάντα στο νου την επόμενη υποχρέωσή σας!   

ΚΑΡΚΙΝΌΣ
Τα σχέδιά σας για ήρεμες ημέρες του Σεπτεμβρίου 
φαίνεται να μην εφαρμόζονται, καθώς οι περισ-
σότεροι από εσάς αντιμετωπίζετε αρκετές νέες 
υποθέσεις στην εργασία. Φροντίστε να ξεπεράστε 

κάποια πρακτικά εμπόδια που θα παρουσιαστούν και που δεν είναι 
ικανά να σταματήσουν την πορεία και τα σχέδιά σας. Ο Οκτώβριος 
είναι μήνας τακτοποίησης της προσωπικής και οικογενειακής 
σας ζωής ενώ θα πρέπει να λειτουργήσετε κατά περίσταση. Στα 
δύσκολα, θυμηθείτε ότι χρειάζεστε λίγη υπομονή και προσοχή 
ακόμα. Ο Νοέμβριος σας προειδοποιεί ότι πρέπει να πάρετε στα 
σοβαρά τις σχέσεις σας με τους άλλους, ιδιαίτερα εκείνες που 
μπορούν να σας φανούν χρήσιμες και ωφέλιμες. Κάποια έξοδα 
φαίνεται να είναι στο πρόγραμμα, αλλά είναι αντιμετωπίσιμα και 
τακτοποιούνται με βολικό τρόπο. Ο Δεκέμβριος σας ξεσηκώνει με 
το γιορτινό του χαρακτήρα και βιάζεστε να τακτοποιήσετε ότιδή-
ποτε σας καθυστερεί από τα σχέδιά σας. Οι πιο φιλόδοξοι από 
εσάς θα βρείτε τρόπους να θέσετε σε εφαρμογή τα σχέδιά σας 
και να κερδίσετε την απαραίτητη υποστήριξη.

ΛΈΩΝ
Το προηγούμενο διάστημα σας έδωσε αρκετά 
μαθήματα, αλλά οι πιο σοφοί από εσάς, διατη-
ρήσατε την ψυχραιμία και τα κεκτημένα σας. Ο 
Σεπτέμβριος έρχεται να αποκαταστήσει ζημιές, 

να καλύψει κενά στη γνώση σας, όσον αφορά στην υποστή-
ριξη του αντικειμένου της εργασίας σας. Είναι αλήθεια πως σε 
λίγο ο κύκλος της ζωής θα αλλάξει για εσάς και θα πάρετε τις 
απαιτούμενες ανάσες που χρειάζεστε. Ο Οκτώβριος είναι μήνας 
αποφάσεων, αλλά φροντίστε να έχετε εξασφαλίσει προηγου-
μένως την υποστήριξη χρήσιμων ανθρώπων. Οι μυστικές σας 
σχέσεις πρέπει να παραμείνουν μυστικές και να μην διακινδυνεύ-
σετε  όσον αφορά στην εκτίμηση που τρέφουν κάποιοι άνθρωποι 
για εσάς. Προσέξτε λίγο ακόμα την υγεία, τις σχέσεις, τις επιθυ-
μίες και τις προσδοκίες σας καθ όλη τη διάρκεια του Νοεμβρίου 
καθώς πολλές φορές, αντικρουόμενα συμφέροντα  μπλοκάρουν 
κάποιες από τις αποφάσεις σας. Ο Δεκέμβριος είναι μήνας χαράς, 
αλλά με μέτρο. Κάποιες σχέσεις σας βελτιώνονται και κάποιες 
άλλες παύουν να σας απασχολούν. Φροντίστε τον εαυτό σας, τις 
ανάγκες και τις επιθυμίες σας.

ΠΑΡΘΈΝΌΣ
Κρατήστε ασφαλή τα στεγανά σας τον Σεπτέμβριο, 
μέχρι να ξεπεραστούν και οι τελευταίες δυσκο-
λίες, πρακτικές ή θεωρητικές. Οι άλλοι θα σας 
απασχολήσουν σε όλους τους τομείς και συχνά, 

θα πρέπει να φερθείτε διπλωματικά και σοφά. Τακτοποιήστε τις 
εκκρεμότητες που μπορείτε, καθώς ο Οκτώβριος επηρεάζει τη 
διάθεσή σας και αφαιρεί μέρος της ενεργητικότητάς σας. Προσοχή 
σε θέματα υγείας και ευαισθησίας. Ο καταπιεσμένος σας εαυτός 
χρειάζεται υποστήριξη και περιποίηση. Ο Νοέμβριος είναι μήνας 
προετοιμασίας, ιδιαίτερα στον οικονομικό τομέα. Σας αρέσει να 
ενεργείτε προκαταβολικά και χωρίς πίεση γι’ αυτά που πρόκειται 
να επακολουθήσουν και αφορούν στα πρακτικά σας σχέδια. Η 
ανάπτυξη του επαγγελματικού τομέα θα σας οδηγήσει σε αποφά-
σεις, αλλά και σε αναζήτηση συμβουλών από άτομα σχετικά με 
το αντικείμενό σας. Ο Δεκέμβριος θα έχει ένταση στα προσωπικά 
σας, ιδιαίτερα στο πρώτο μισό του. Ο χαρακτήρας σας, όμως, δεν 
θα επιτρέψει τη διαιώνιση παρεξηγήσεων, γεγονός το οποίο θα 
εκτιμηθεί και θα σας προσφέρει σχετική ελευθερία κινήσεων και 
ηρεμία την περίοδο των γιορτών.

ΖΎΓΌΣ
Η διάθεσή σας να κλείσετε γρήγορα τα όποια 
ανοιχτά μέτωπα υπάρχουν ακόμα στην 
προσωπική σας ζωή, σας κάνει περισσότερο 
συμβιβαστικούς και λίγο απρόσεκτους τον 

Σεπτέμβριο. Φροντίστε να μην αμελείτε θέματα ασφάλειας, είτε 
αυτή λέγεται οικονομική, είτε συναισθηματική. Οι παραχωρήσεις 
που κάνετε πρέπει να σας προσφέρουν ανταλλάγματα, αν θέλετε 
να ορθοποδήσετε τον Οκτώβριο, αφήνοντας πίσω σας ένα ταραγ-
μένο και δύσκολο παρελθόν στους πρακτικούς τομείς. Ο μήνας 
των γενεθλίων των περισσότερων από εσάς ανοίγει νέα κεφάλαια 
στην αισθηματική και προσωπική σας ζωή, που πρέπει να διαχει-
ριστείτε έξυπνα. Ο Νοέμβριος είναι δύσκολος μήνας όσον αφορά 
στα οικονομικά σας, κυρίως για εσάς που πρέπει να κλείσετε 
υποχρεώσεις, ιδιαίτερα όσον αφορά σε χρέη δανείων που λήγουν 
τώρα. Ζητήστε βοήθεια εκεί που νομίζετε ότι μπορούν να σας την 
προσφέρουν. Ο Δεκέμβριος ξεκινά με ένταση και αναποφασι-
στικότητα λόγω των πολλών μετώπων που αντιμετωπίζετε, με 
προεξέχον εκείνο των οικονομικών σας. Όλα μπορούν να τακτο-
ποιηθούν αν συμπεριφερθείτε έξυπνα και διπλωματικά. Οι γιορτές 
σας βρίσκουν σε καλή διάθεση και ευχάριστη κοινωνική ζωή.

ΣΚΌΡΠΙΌΣ
Η αποφασιστικότητά σας δεν είναι αρκετή στην 
τακτοποίηση επαγγελματικών και πρακτικών 
ζητημάτων που προκύπτουν κατά την διάρκεια του 
Σεπτεμβρίου. Είναι προτιμότερο να οργανώσετε τις 

δράσεις σας, να εμψυχώσετε τους συναδέλφους ή συνεργάτες 
σας και να εξηγήσετε τη στρατηγική σας, αν θέλετε να κερδίσετε 
την υποστήριξή τους. Η αντίθεση που επικρατεί στο προσωπικό 
σας περιβάλλον δημιουργεί ένταση, την οποία πρέπει να κατευ-
νάσετε κατά τη διάρκεια του Οκτωβρίου και οι οιωνοί λένε ότι 
θα τα καταφέρετε. Αισθηματικά θα υπάρξουν προκλήσεις για 
τους ελεύθερους από εσάς, ενώ οι υπόλοιποι τακτοποιείτε κάποιο 
ακανθώδες θέμα με αμοιβαία κατανόηση. Ο Νοέμβριος σας θέλει 
συγκεντρωμένους σε οικονομικές υποθέσεις και πρέπει να είστε 
περισσότερο προσεκτικοί σε θέματα που άπτονται της διαχείρισης 
της περιουσίας σας. Συνεργασίες και συνεταιρισμοί σας προσφέ-
ρουν ευρύτερη υποστήριξη. Ο Δεκέμβριος σας θέλει σκεπτικούς 
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όσον αφορά στις ευρύτερες σχέσεις σας και σας βοηθά να δείτε τα 
θέματά σας με πιο πρακτική ματιά. Οι γιορτινές μέρες σας θέλουν 
κοντά στην οικογένεια, αν και δεν θα λείψουν κάποιες εκπλήξεις.

ΤΌΞΌΤΗΣ
Κερδίζετε τις εντυπώσεις αλλά πρέπει να λειτουρ-
γήσετε λίγο πιο επιθετικά από ότι συνήθως τον 
Σεπτέμβριο. Εκφράστε το συναίσθημα, μιλήστε για 
τα ενδιαφέροντά σας και ανοίξτε περισσότερους 

δρόμους επικοινωνίας με το περιβάλλον σας.  Η καθημερινότητά 
σας βελτιώνεται, αρκεί να το πιστέψετε και να το υποστηρίξετε. 
Ο Οκτώβριος σας φέρνει στο περιθώριο των εξελίξεων και 
αυτό είναι κάτι που πρέπει να διορθώσετε! Ασχοληθείτε με όσα 
μπορούν να εξελιχθούν, δώστε έμφαση στην εργασία και κερδί-
στε την εμπιστοσύνη χρήσιμων ανθρώπων. Ο Νοέμβριος είναι 
μήνας που θα αλλάξει πολλά από τα κακώς κείμενα, όχι όμως 
χωρίς προσπάθεια και όχι τόσο άμεσα όσο θα θέλατε. Να ξέρετε 
ότι οι επιλογές σας θα διαμορφώσουν το περιβάλλον των ασχο-
λιών σας για ολόκληρη την επόμενη χρονιά. Ο Δεκέμβριος δίνει 
λύσεις σε προσωπικά και αισθηματικά ζητήματα, αν και πολλοί 
από εσάς θα επιλέξετε τον δύσκολο δρόμο. Προσοχή σε κάποιες 
συνεργασίες οι οποίες βαδίζουν για διάλυση ή αναπροσαρμογή. Οι 
γιορτές είναι πιο ευχάριστες από αυτής της προηγούμενης χρονιάς.

ΑΙΓΌΚΈΡΩΣ
Χρειάζεται να τακτοποιήσετε το χώρο και να 
αξιοποιήσετε καλύτερα το χρόνο σας, για τον 
Σεπτέμβριο. Ήρθε η εποχή της δράσης και 
πρέπει να λειτουργήσετε στοχευμένα, χωρίς 

αντιπερισπασμούς από τους άλλους. Η υγεία θέλει προσοχή, 
ενώ ο Οκτώβριος ξεκινά με έμφαση στα προσωπικά και στα 
οικογενειακά σας. Υπάρχουν θέματα τα οποία μπορούν να 
τακτοποιηθούν προς όφελός σας και, αν θέλετε, χωρίς να σας 
απασχολήσουν ξανά σε σύντομο χρονικό διάστημα. Παιδιά και 
άτομα με ανάγκες που βρίσκονται στο περιβάλλον σας χρειάζο-
νται προσοχή και φροντίδα. Ο Νοέμβριος είναι πιο φιλικός όσον 
αφορά στις διαθέσεις και στις ασχολίες σας, θα συνεχίσει όμως 
να σας προβληματίζει μια στασιμότητα στο χώρο της εργασίας. 
Φανείτε δημιουργικοί, ανοίξτε νέους τομείς δράσης και δείξτε ότι 
είστε αποφασισμένοι να τα καταφέρετε με τα μέσα που έχετε στη 
διάθεσή σας. Ο Δεκέμβριος φαίνεται να σας προσφέρει ασφάλεια 
και σιγουριά, ιδιαίτερα για εσάς που έχετε δουλέψει σημαντικά 
και με σοβαρότητα. Οι γιορτές χρειάζονται προσοχή και καλό 
θα ήταν να αποφύγετε ρόλους διοργανωτή εκδηλώσεων, ή να 
προσκαλέσετε πολλά και ανόμοια μεταξύ τους άτομα στο χώρο 
σας. Καλύτερα με λίγους και καλούς, όπου μπορείτε να έχετε τον 

έλεγχο και να είστε άψογοι οικοδεσπότες.

ΎΔΡΌΧΌΌΣ
Ασχοληθείτε με την αναμόρφωση του χώρου 
σας, μέχρι να προκύψουν οι σοβαρές ασχολίες 
τις οποίες έχετε προγραμματίσει για τον Σεπτέμ-
βριο. Οι καλλιτέχνες και οι πιο ανήσυχοι από εσάς 

θα ανακαλύψετε τομείς δράσης που σας επιτρέπουν να αναδεί-
ξετε το ταλέντο σας και να δηλώσετε πίστη σε αξίες που τείνουν 
να εξαφανιστούν! Ο Οκτώβριος σας φέρνει νέους ανθρώπους, οι 
οποίοι θα σας απασχολήσουν με το ρόλο, τη συμπεριφορά, αλλά 
και το συναίσθημα που θα σας προσφέρουν. Είστε επιρρεπείς 
σε δράση και κάποιου είδους επαναστατική συμπεριφορά, αλλά 
φροντίστε να μην εκτεθείτε και διαταράξετε την ασφάλειά σας. Ο 
Νοέμβριος φέρνει στο προσκήνιο θέματα του παρελθόντος και 
σας υπενθυμίζει ότι πρέπει να ασχοληθείτε σοβαρά με υποχρεώ-
σεις τις οποίες δεν έχετε τακτοποιήσει. Οικονομικά, κάποιες φορές 
θα βρεθείτε σε δύσκολη θέση, αλλά όχι αξεπέραστα. Ο Δεκέμβριος 
είναι πιο φιλικός απέναντί σας και σας προσφέρει αισθηματική 
και πρακτική κάλυψη. Οι άνθρωποι του περιβάλλοντός σας έχουν 
τη διάθεση και τα μέσα να σας καλύψουν στις ανάγκες σας και να 
υποστηρίξουν τις επιλογές σας. Ταξίδια και μετακινήσεις χρειά-
ζονται καλή προετοιμασία τις ημέρες των γιορτών.

ΙΧΘΎΈΣ
Περιορίστε τα έξοδά σας και προνοήστε για τις 
ανάγκες που θα προκύψουν. Η υπερβολή δεν 
σας αντιπροσωπεύει σαν  στοιχείο του χαρακτήρα 
σας και δεν προβλέπεται να σας βοηθήσει στους 

σκοπούς και στις επιδιώξεις σας για τον μήνα Σεπτέμβριο. Φροντί-
στε τις ανάγκες και τις επιθυμίες σας με τρόπο που δεν δημιουργεί 
αντιθέσεις με το στενό σας περιβάλλον. Ο Οκτώβριος είναι περισ-
σότερο προπαρασκευαστικός μήνας και ευνοούνται όσοι από 
εσάς έχουν ξεκάθαρους στόχους για το μέλλον και μπορούν να 
υπερασπιστούν καλύτερο το αντικείμενο της εργασίας τους. Ο 
Νοέμβριος γίνεται ένας μήνας ουσίας που αφορά στις σχέσεις, 
τόσο στις προσωπικές, όσο και στις επαγγελματικές. Αντιδράστε 
ήπια απέναντι σε σκοπιμότητες που σας θίγουν και μην καλλι-
εργείτε ανταγωνισμούς που προκαλούν εντάσεις και έξοδα. Ο 
Δεκέμβριος σας βοηθά να είστε περισσότερο αποτελεσματικοί, 
καθώς οι τομείς που προβλέπεται να δραστηριοποιηθείτε σας είναι 
γνώριμοι και διαθέτετε τα εφόδια και την εμπειρία που χρειάζεστε 
για να τα καταφέρετε. Προσοχή στις ημέρες των γιορτών, καθώς 
κάποιες ευαίσθητες ισορροπίες θα σας προκαλέσουν διλήμματα 
και περισσότερες έγνοιες από άλλες φορές!

Προβλέψεις Φθινόπωρο 2018
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